
«Βλέπουν» ξανά τον Παλαιοκώστα

Ομοιότητες με χτυπήματα του Βασίλη Παλαιοκώστα «βλέπουν» αστυνομικοί πίσω από τις
δύο ληστείες που πραγματοποιήθηκαν χθες το πρωί σε υποκαταστήματα τραπεζών στις
Σέρρες και την Καβάλα.  

Κοινός παρανομαστής των δύο ληστειών είναι η επίθεση που εξαπέλυσαν οι δράστες
εναντίον αστυνομικών, χωρίς να απειληθούν ουσιαστικά με ενδεχόμενη σύλληψη.      

  

Συνειρμούς με τη δράση του διαβόητου δραπέτη προκάλεσε επίσης ο βαρύς οπλισμός
(Καλάσνικοφ) των ληστών και το κλεμμένο τζιπάκι, μάρκας VW Touareg, μοντέλο με το
οποίο είχε εντοπιστεί στο παρελθόν ο Παλαιοκώστας.

  

Αξιωματικοί της ΕΛ.ΑΣ. που χειρίζονται την υπόθεση, ωστόσο, επισήμως διέψευδαν τις
πληροφορίες ότι πίσω από το διπλό χτύπημα βρίσκεται ο γνωστός δραπέτης. «Αυτό
προκύπτει από την εξέταση του σωματότυπου των δραστών που έχουν καταγράψει οι
κάμερες ασφαλείας, καθώς και από την εκτίμηση ότι ο Παλαιοκώστας δεν θα
πραγματοποιούσε μία τόσο ριψοκίνδυνη ενέργεια», ανέφερε αξιωματικός στα «ΝΕΑ».
Επιπλέον, οι Αρχές άφηναν αργά χθες να εννοηθεί ότι διαθέτουν στοιχεία για την
ταυτότητα των δραστών, γι' αυτό και υποβάθμιζαν τις πληροφορίες για συμμετοχή με
φυσική παρουσία του Παλαιοκώστα.

  

Στον Ροδολίβο.

  

Στις 8 χθες το πρωί, τρία άτομα έφτασαν με ένα κλεμμένο μαύρο τζιπ έξω από το
υποκατάστημα της Αγροτικής Τράπεζας στο χωριό Ροδολίβος Σερρών. Φορούσαν
στρατιωτικές φόρμες, αλεξίσφαιρα γιλέκα και κουκούλες κι έσπασαν με βαριοπούλα την
πρόσοψη της τράπεζας, που δεν είχε ανοίξει ακόμη. Οι τρεις ένοπλοι προσπάθησαν, χωρίς
αποτέλεσμα, να διαρρήξουν το χρηματοκιβώτιο και το μηχάνημα ΑΤΜ κι εξαφανίστηκαν
άπραγοι με το τζιπ. Ταυτόχρονα, ένας τέταρτος συνεργός τους κατευθύνθηκε έξω από το
τοπικό αστυνομικό τμήμα του χωριού σε απόσταση 400 μέτρων κι άρχισε να πυροβολεί με
Καλάσνικοφ εναντίον του περιπολικού που ήταν σταθμευμένο στο προαύλιο. Αστυνομικοί
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ανταπέδωσαν τα πυρά από τον πρώτο όροφο του κτιρίου, όπου στεγάζεται η υπηρεσία, ενώ
τον ένοπλο κουκουλοφόρο παρέλαβε ένα πέμπτο μέλος της συμμορίας, με μοτοσικλέτα
σύμφωνα με μαρτυρίες. Φεύγοντας πέταξαν ένα καπνογόνο στο προαύλιο του τμήματος.

  

Στην Κεραμωτή. Μιάμιση ώρα αργότερα, δύο από τα μέλη της συμμορίας εισέβαλαν
πάνοπλοι στο υποκατάστημα της Αγροτικής Τράπεζας στην Κεραμωτή Καβάλας. Εσπασαν
την πρόσοψη και μιλώντας καλά ελληνικά ζήτησαν από τη διευθύντρια να ανοίξει το
χρηματοκιβώτιο. Για άγνωστο λόγο, που ερευνάται, ο συναγερμός της τράπεζας δεν
χτύπησε, κι έτσι στα 15 λεπτά που παρέμειναν οι δράστες στο υποκατάστημα άρπαξαν
συνολικά 250.000 ευρώ από το χρηματοκιβώτιο, τα ταμεία και το ΑΤΜ, ενώ φεύγοντας
πυροβόλησαν στον αέρα για εκφοβισμό.

  

Λίγα λεπτά αργότερα, περιπολικό του Αστυνομικού Τμήματος Χρυσούπολης εντόπισε το
κλεμμένο μαύρο τζιπ έξω από την Καβάλα. Οι αστυνομικοί προσπάθησαν να τους
καταδιώξουν, όμως τότε δύο κουκουλοφόροι κατέβηκαν από το αυτοκίνητο και άρχισαν να
πυροβολούν με Καλάσνικοφ προς το μέρος τους. Τελικά, κατάφεραν να διαφύγουν, ενώ η
Αστυνομία είχε στήσει χθες μπλόκα στο οδικό δίκτυο για τον εντοπισμό τους.

  

ΤΑ ΝΕΑ
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